

«Откликнулась на вакансию и не пожалела»

В Свердловской области более тысячи медиков переехали работать в малые города благодаря господдержке



За 10 лет работы программ «Земский доктор» и «Земский фельдшер» в сельскую местность и малочисленные города переехал 1031 медик. С 2012 года благодаря господдержке даже в отдаленных районах Свердловской области появились «земские» лекари.

С 2021 года действие госпрограмм было расширено. Теперь выплаты могут получать врачи, фельдшеры, аку-

шерки и медсестры фельдшерско-акушерских пунктов, переехавшие на работу в сельскую местность, поселки городского типа или города с населением до 50 тысяч человек. Так, Минздрав планирует уменьшить дефицит медицинских кадров в сельских и отдаленных районах.

По словам главного врача Сысертской центральной районной больницы Рифата Янгуразова,

только за последние четыре года благодаря действию госпрограмм удалось привлечь к работе 26 специалистов: 9 врачей и 17 фельдшеров. Многие медики переезжают в сельскую местность из-за спокойного ритма работы, близости садилов и школ к новому дому.

— Я работала в Екатеринбурге на скорой помощи с 2003 года. Это тягостный, изматывающий труд, ночные

смены и постоянная напряженность. В прошлом году откликнулась на вакансию фельдшера в Сысертском районе и не пожалела. Даже после пяти лет работы я планирую здесь остаться, — рассказала заведующая ФАП-ом в селе Большое Седельниково Ольга Политова.

Наращивать кадровый потенциал здравоохранения необходимо для реализации целей, заложенных в

областной программе «Общественное здоровье уральцев». Это в том числе позволит отражать угрозы, подобные пандемии коронавируса.

— Благодаря господдержке удастся привлечь специалистов в сельские территории, где традиционно сохраняется дефицит кадров. Наша задача, в соответствии с нацпроектом «Здравоохранение», максимально обеспечить сельских жителей доступной медпомощью, повысить престиж профессии медика, — отметил министр здравоохранения Свердловской области Андрей Карлов.

По словам губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева, работа по комплексному решению дефицита медицинских кадров будет продолжена в регионе в 2022 году. Речь идет о целевом наборе студентов, возможности предоставления служебного жилья и создания комфортных условий для жизни в малонаселенных пунктах.

«Онлайн» – безопаснее

Свердловский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» напоминает, что осуществляет прием клиентов строго по требованиям Роспотребнадзора

Каждый посетитель офиса должен быть в маске, соблюдать социальную дистанцию в зале, ориентируясь на разметку на полу. Одновременно в офисе может находиться небольшое количество людей, клиенты, ожидающие на улице, также обязаны соблюдать дистанцию не менее 1,5 метров. Энергокомпания приносит извинения за доставленные неудобства и просит отнестись к данным мерам с пониманием.

На фоне эпидемиологической обстановки в Свердловской области мы призываем наших клиентов отдать предпочтение дистанционным сервисам и помочь освоить их своим папам, мамам, бабушкам и дедушкам.

Клиенты – физические лица – могут оплатить квитанцию онлайн любым удобным способом:

– через «Личный кабинет» на сайте www.ekb.esplus.ru или мобильное приложение без комиссии, через форму обратной связи без комиссии. Можно подписаться на электронную квитанцию: в «Личном кабинете», при регистрации в мобильном приложении или позвонив в контакт-центр по телефону 8 (800) 700-10-32.

Передать показания можно через «Личный кабинет» на сайте www.ekb.esplus.ru или мобильное приложение, раздел «Онлайн-сервисы» без регистрации, по телефонам, указанным на официальном сайте и по телефону контакт-центра ежедневно в автоматическом режиме.

Задать вопрос специалистам можно через «Личный кабинет» или мобильное приложение, а также в контакт-центре ежедневно с 8 до 20 часов.

Предусмотрены финансы на ближайшие годы

Правительством области распределены средства на ремонт гидротехнических сооружений, ликвидацию свалок и обустройство родников

Муниципальные образования Свердловской области получат средства на капитальный ремонт гидротехнических сооружений, ликвидацию свалок и объектов накопленного вреда, обустройство источников нецентрализованного водоснабжения.

Решение об этом принято на заседании правительства Свердловской области.

В 2022 – 2023 годах 489,5 миллионов рублей предусмотрены на завершение рекультивации свалки бытовых и промышленных отходов в Арамиле и полигона твердых бытовых

отходов «Широкореченский» в Екатеринбурге.

— Проекты реализуются в рамках национального проекта «Экология». Рекультивацию объектов планируется завершить в следующем году. После окончания работ площадь земель в Екатеринбур-

ге, подверженных негативному воздействию объектов накопленного вреда, сократится на 23,1 гектара, в Арамиле – на 5,1 гектара, — сообщил министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Кузнецов.

